

Protokoll for sentralstyremøte 3/24

Sted: Teams digitalt

Start: kl. 17.30- møtet ble avsluttet 19.25

Til stede: Alexandra Wiland, Allix Ilseng, Atle Hartz Nilsen, Benedicte A. Talhaugen, Birgitte Kalvik, (kom 18.00) David Gulstad (kom 18.30), Knut- Einar Ilseng, Kristin Sæther, May-Helen Nilsen, Petter Lundström (kom 19.00), Tonje Tovik, Tor Engevik, Vår Hartz Nilsen og Åsta Rohmann

Ikke møtt: Karolina Berg, Nora Malick

Saker

SAK 21/3/24 GODKJENNING AV INNKALLING OG DAGSORDEN

Vedtak: godkjent

SAK 22/3/24 PROTOKOLL FRA SENTRALSTYREMØTE 2/24

Vedtak: godkjent

SAK 23/3/24 ORIENTERINGER FRA ADMINISTRASJONEN

HMS og personal

- Utvide engasjement av Å.R til 31.12.2024
- Ansettelse av ny organisasjonsmedarbeider. Stillingsutlysning formidles i kanaler som nettsidene til LNU og Frivillighet Norge som vil tiltrekke organisasjonsorienterte søkere og til arbeidsplassen.no/NAV. Vurderer også flere steder å annonsere som FINN. Søkefrist 15.8. Prosessen med intervjuer fra medio september og ansettelse forventes fra 1.oktober.

Kontingentsituasjonen:

- 2028 bet. medlemmer per 10.6 (2868)
- Utsending av purring på kontingent, lager oversikt til framlagene som sendes dem i sommer.
- HyperSys versus nytt medlemsregister - hatt to møter om ev. nytt fra Winorg. (vedlegg) Det settes opp som egen sak i august.
Kommentarer fra sst:
Vurdere fordeler /ulemp(er) (sikre at overføring av medlemmer/data ligger i tilbudet og GDPR - skje på riktig måte. Liker muligheten for arrangementsløsning og #tags

Annet

- Bestillinger av vervebrosjyrer, jubileumsmateriell mm. gjøres løpende når utformingen av materiellet blir ferdig. Mottatt strykeemner, jubi-pins, brosjyrer på norsk, refleksvester
- For og etterarbeid Barnas landsmøte- reiseregninger og oversikt kostnader
- Vi vurderer å endre medlemsbladutgivelser. Birgitte legger fram et forslag
- Det ble avholdt digital 'Framlagsprat' 28.mai med leder/styret og administrasjonen om ståa i laget og jubileumsåret med mer
- Deltatt på LOs 125 års jubileumsmarkering med stands på Youngstorget
- Deltatt på Tankesmien Agendas sommerfest
- Barndomstolen; Åsta oppdaterer oss.
- Forbereder aktiviteter for jubileumshelgen (historisk utstilling, verksteder, foredrag og stands)
- Tar tak i nedprioriterte oppgaver på rolige dager i sommer, som rydding i dokumenter, arkivering, medlemsregisteret (problemer, statistikk, purring, nytt brukersnitt o.l.) følge opp aktivitetsrapportering nasjonalt/internasjonalt m.m.

Vedtak: Administrasjonens redegjørelser tas til orientering og følges opp med nødvendige tiltak.

SAK 24 /3/24 TILBUD FRA AGENDA RÅDGIVNING

Saksorientering:

Tilbudet er sendt ut til sentralstyret og det er ikke kommet innspill. AU har drøftet innholdet i tilbudet, og mener at det i sin helhet er det ikke behov for. Adm. ønsker hjelp fra Agenda Rådgivning til synlighet og mobiliserings tiltak; spesifikt Barndomstolen og tiltak for å nå ut til LO. Med arbeidet som allerede er gjort til nå, pluss konkrete oppgaver vi har avtalt vil de avsatte midlene dekke dette.

Se forslag i vedlegg referat fra møte 15.5.24

Vedtak: Vi takker nei til tilbudet som helhet. Sentralstyret godkjenner at AR brukes av adm. ved behov innenfor avsatt budsjett

SAK 25/3/24 ØKONOMI OG REGNSKAP

Kort orientering om økonomi:

- Kontingentfordeling ble utført primo mai.
- Vi har fått inn søknad fra FfiO og Odal om leirstøtte som blir utbetalt i f.t. til tidligere vedtak
- Har sendt ut påminnelse i Framlagsnytt om å søke midler til jubileumsbursdag i framlaga ingen søknader innkommet per nå.
- *Ungdomsutvalget ønsker å arrangere en mini-ungdomsleir i Modum i sommerferien. Vi kan avsette midler til et utgiftsbudsjett på rundt 10 000 (mer eller mindre avhenger av reise utgifter versus deltakeravgifter).*
- Orientering om budsjett 2024

Regnskap per. 15.6.5 (2 kvartal blir ferdigstilt i juli)

Bankbeholdning: innestående per 10.6 ca. 2,4 mill

Framfylkingen 90 år FRAMMEN - SAMMEN INN I FRAMTIDA!



Nasjonal grunnstøtte: Mottatt info om at Buf-dir overfører restbeløpet kr. 688 527. Internasjonal grunnstøtte ikke informert om.

Søknader om tilskudd sendt:

- **Framfylkingens Venner- søkte 500 000** – har mottatt 370 000 Vi vil søke om fler midler i år når det er mulig.

- Forslag fra sentralstyremedlem Alexandra **om tilskudd til Friluftslivets år:**

Adm. har utarbeidet forslag til tiltak og innhold i søknad, men det ble for kort frist til å lage et realistisk budsjett innen søknadsfristen.

Vedtak: Tas til orientering

SAK 26/3/24 BARNAS LANDSMØTE 2024 EVALUERING

Tilbakemeldinger og evaluering v May Helen og Åsta. Gode tilbakemeldinger fra deltakere og framlag.

Det er foreløpig ikke gjennomført et evalueringsmøte i arbeidsgruppa, avholdes etter sommerferien og sentralstyret vil få en rapport fra det i august eller oktober møtet. Skjema omfordeles (Knut-Einar)

Generelt svært fornøyde med forberedelsene, gjennomføringen og engasjementet. Det ble en stor suksess, og dette viser at vi kan drive godt demokratiarbeid i organisasjonen.

Se vedlegg: økonomisk oversikt – det ble kostbart med mange reisende på fly, uten reisefordeling. Og budsjett for neste gang må vurderes opp mot nytten av BLM.

Vedtak: Sentralstyret tar informasjonen som kommer frem til orientering

SAK 27/3/24 RAPPORT FRA UTVALGSARBEIDET

Internasjonalt utvalg

gjennomførte planer:

Prosjektet: Working Together for Peace er nå et IFM SEI prosjekt som planlegges sammen med 6 partnerland og vil avholdes høst 24 eller vår 25 på Utøya

IC møtet: joint statement om Gaza

Ungdomsutvalget

Hei og hå møter annenhver måned

Avlyses: Kun to påmeldte. Forbereder ny minileir til neste år.

Organisasjonsutvalget

ORGANISASJONSUTVALGETS ÅRSJUL		
PERIODE	SAK	FRIST
2024	Jubileumsåret Org. utvalget ønsker å bidra	
Vår 2024	BLM	

	Utvalget ønsker å bidra med følgende: <ul style="list-style-type: none">•Tilrettelegge•Tilby opplæring/gjennomgang til dirigenter og sekretærer•Gjennomgang av tidligere ordliste over ord som benyttes på LM, ev oppdatere og komplettere rettet inn mot BLM	<ul style="list-style-type: none">• Ordliste – Vår 2024-er snart ferdigstilt.• Møte med dirigenter og sekretærer hvis ønskelig – Vår 2024
Høst 2024	LM 2025 Rullering: <ul style="list-style-type: none">• Vedtekter• Trygg	
VÅR 2025	Forberedelser til LM	

Barnepolitisk utvalg:

Barn som lever i lavinntektsfamilier i Norge er i gang- en kronikk

Forum for Barnekonvensjonen: kapasiteten til å delta må diskuteres. Forumet er en viktig instans for barnepolitisk engasjement.

Framfylkingen har stilt oss bak Supplerende rapport til FNs barnekomite fra Forum for barnekonvensjonen. Vedlegg rapport

Kontaktutvalget for arbeiderbevegelsen

Info etter møtet 7.mai Møtes m jevne mellomrom, og har laget plan for nye framlag. Hvordan skal vi følge opp nye lag er til diskusjon. Danner nye lag der vi ser at det er mulig i samarbeid med fylkeslag, nabolag, LO i regionene. Inviterer oss til distriktskonferansene.

Presentasjon kortversjon lages for bruk til andre

Vedtak: Rapportene og arbeidet tas til orientering

SAK 28/3/24 ARRANGEMENTER OG ÅRSHJUL 2024

Siste:

Barnas Landsmøte planleggingsmøter: se egen sak
31.mai-2.juni Barnas Landsmøte (ferdig)

Kommende:

~~27-29.juni~~(utsettes) *Ungdomsutvalgets minileir i Modum*

8.-12. juli Jubileir 1 Rasen med Odal framlag

27. 31.juli Jubileir 2 Tjellholmen med Framfylkingen i Oslo

Jubileumsarrangement:

Framfylkingen 90 år FRAMMEN - SAMMEN INN I FRAMTIDA!



Jubileumsfest helgen 14. og 15. september på Grorud. Det blir tre arrangementer. Inviterer gamle ledere og LO ledere til jubileumsfesten kl. 18 (til 21) den 14. 9. Hilsen på skjerm er et alternativ. 8.2 og 4.3 Møte med arrangementskomiteen for - neste møter 22.apri og 5.juni.

Sentralstyremøter i 2024

13.-14. April, Tromsø

18. juni digitalt er kalt inn. Evaluering BLM og økonomi

22. august digitalt er kalt inn. Saker blir blant annet Frifond,

19.-20 Oktober i Oslo, det blir lagt inn en innledning om søvn, stress og stimuli- til motivasjon, og vi må evaluere jubileums arrangementet i september og lage møteplan for 2025. Sette dato landsmøte 2025.

10. desember digitalt - oppsummere året og evaluere jubileet.

Internasjonale møter:

18.1, 20.2 og 19.3 ABN styremøter digitalt. Sentralstyret ønsker at planleggingen for Demokratskolen settes i gang, og foreslår at de som har deltatt tidligere kan utgjøre en arbeidsgruppe.

4.-5 mai ABN styremøte i Oslo, digitalt 19.9, i København 8.-9.desember

Nordisk demokratskole planlegging starter i juni 24

26.-28. April IC (International Committee) IFM-SEI avholdes ikke i Chile, men digital: Nora, Atle og Åsta deltar.

DATO ikke fastsatt: Prosjektet: Working Together for Peace- IFM SEI på Utøya

SAK 29/3/24 EVENTUELT

SAKER OVERSENDES AUGUST MØTET

Frifond: oppdatere retningslinjene:

På oppfølgingsbesøket fra LNU oppdaget vi at noen lokallag hadde midler på konto lenger enn til 31.12 året etter tilsagn, og dermed også hadde fått utbetalt nye midler før de forrige var rapportert på. Framfylkingen må rette opp fristene for lokallagenes rapportering på bruk av midler, slik at vi ikke kommer i denne situasjonen igjen.

Framlags-rapportene for 23 var betraktelig bedre enn tidligere år, selv om det er enkelte som fremdeles trenger bistand til å fylle ut korrekt.

Det viktigste er å sikre at lokallag ikke har midler fra to år på konto samtidig. Se vedlegg med forslag til endringer i retningslinjene for Frifond til framlagene

Framfylkingen 90 år
FRAMMEN - SAMMEN INN I FRAMTIDA!



Vedtektsfeste Barnas landsmøte?

Oversende sak til Organisasjonsutvalget med å forberede forslag til ny vedtekt til LM 25.

Utfordring: delegatfordeling, reisefordeling og om mulig gi møtet reell makt

Endring i formålsparagrafen? Forberede forslag som drøftes i organisasjonen i forkant av LM 25 - se tidligere reist sak.

Nytt medlemsregister? (Winorg tilbud)